



Robert Bosch Automotive Steering Kft. környezeti, munkahelyi egészségvédelemi és biztonsági politikája

A Robert Bosch Automotive Steering Kft. környezet és munkavédelmi irányelveiben felvállalja a munkatársak, társadalom és környezet iránt érzett felelősségét.

Ezen politika alapján alakítjuk ki és fejlesztjük tovább a szervezetünk működési feltételeit, termékeink életciklusát.

A környezeti, munkahelyi egészségvédelemi és biztonsági politikánk alapelvei

A Robert Bosch Automotive Steering Kft. elkötelezi magát:

- a környezet védelmére, beleértve a szennyezés megelőzésére és a környezeti terhelés folyamatos csökkentésére, valamint az erőforrásokkal való takarékos gazdálkodásra,
- a biztonságos és egészséges munkakörülmények biztosítására, a munkával kapcsolatos sérülés és egészségkárosodás megelőzésére a kockázatok és lehetőségek figyelembevételével,
- a veszélyek kiküszöbölésére és a munkahelyi egészségvédelemi- és biztonsági -kockázatok csökkentésére
- a megfelelési kötelezettségei (jogszabályi és egyéb előírások) teljesítésére,
- a környezetirányítási, valamint a munkahelyi egészségvédelem és biztonságirányítási rendszer folyamatos fejlesztésére,
- a munkavállalókkal és képviselőikkel folytatott konzultációra és részvételre.

A politika keretet ad a célok elérésére, mellyel környezetirányítási, valamint munkahelyi egészségvédelem és biztonságirányítási teljesítményünket kívánjuk javítani.

Minden munkatársunktól elvárjuk, hogy tevékenyen hozzájáruljon a vállalat környezeti, egészség- és munkabiztonsági helyzetének javításához. A Robert Bosch Automotive Steering Kft. tájékoztatással, oktatással és ellenőrzéssel támogatja munkatársainak felelősségtudatát és a hatékony környezet és munkavédelem érdekében végzett tevékenységét. Ezt támogatja a környezetirányítási (ISO 14001), munkahelyi egészségvédelem és biztonságirányítási (ISO 45001) rendszer működtetése.

Az ügyfelekkel, munkatársainkkal, hatóságokkal és egyéb érdekelt felekkel rendszeres kommunikációt folytatunk a szervezet környezetvédelmi és munkavédelmi intézkedéseiről, gyártótevékenységének és termékeinek környezetre gyakorolt hatásairól. Szervezetünk párbeszédet folytat az illetékes hatóságokkal az érvényes jogi és más előírások alapján a környezeti, munkahelyi egészségvédelemi és biztonsági követelmények magas szintű betartása érdekében.

Az alvállalkozóinktól és beszállítóinktól elvárjuk a környezetvédelmi és munkavédelmi alapelveink és előírásaink betartását.

A követelmények, tudnivalók, információk átadása szervezett formában képzések, illetve a szervezeten belül zajló kommunikáció útján történik. A követelmények betartását folyamatosan ellenőrizzük.

A vezetőség felelősséget vállal a rendszer környezeti és munkabiztonsági teljesítményének fejlesztésére, a tudatosság előmozdítására a szervezeten belül, valamint a működéshez, céljaink eléréséhez és politikánk megvalósításához szükséges erőforrások biztosítására.

Dátum: 2020.05.11.

Michael Zink
Műszaki ügyvezető igazgató



Stefan Basso
Gazdasági ügyvezető igazgató